



分析

Law.com International 资料 — 高博金律师事务所蓬勃发展的巴西办事处

2022 11 2

刊物: *Law.com International*

高博金律师事务所的 Gabriela Ruiz 和 Leonardo Palhares 在 Law.com International 的采访中表示，高博金在 2020 年疫情高峰期建立了圣保罗办事处并随后扩大规模，如今这一决策已取得回报，该办事处为本所赢得了蓬勃发展的区域业务，让本所能够在诉讼中代表大型巴西公司和个人，并组建当地的葡语团队。

Ruiz 女士于 2020 年 8 月搬至圣保罗，这是个不小的冒险，但有所回报，Ruiz 女士解释说“我和那些疫情期间面对面交流的人建立了非常稳固的关系。”2020 年 11 月加入本所并担任拉美地区董事总经理的 Palhares 先生说，巴西的业务正在蓬勃发展。“巴西每年的业务量实现了翻倍——我们将这里的机会都变成律所的代理业务，”他说。随着巴西越来越多地参与全球商业和贸易，诉讼需求也随之增长，巴西团队约一半的案件均来自在美国等司法管辖区存在代理需求的拉丁美洲客户。

Ruiz 女士解释说，高博金到巴西开展业务是为了“满足当地已有的需求”，因为巴西的大多数国际律所专注于公司业务，而不是诉讼。Palhares 先生指出，这些律所在诉讼中也经常面临冲突，而高博金律师事务所及其当地的葡语团队可以参与谈判。高博金的国际影响力也能够帮助客户解决拉丁美洲诉讼进程缓慢的难题。Ruiz 女士列举了最近的一个例子，高博金帮助一位巴西客户在美国追回资金，用时仅为一年，而巴西诉讼系统通常需要十年。

[点击此处查看完整介绍（需订阅）。](#)